



彩票巨奖幸运儿的悲喜人生

1 7年花光970万英镑大奖 英一男子妻离子散

现年26岁的麦基·卡罗尔本是英国诺福克郡当汉姆市一名垃圾清理工。2002年,他购买的彩票中了970万英镑大奖,从一名穷小子摇身变成了超级百万富翁!

中了大奖后,麦基开始挥霍无度,购买豪宅名车,寻求刺激,还染上了吸毒和嫖娼等恶习。7年时间,他就将这笔财富挥霍一空,不得不重新做苦力活,甚至靠救济金生活。吸毒、嫖娼、赌博等恶习,导致麦基妻离子散。

2 英一女子中百万巨奖 一年内挥霍一空

英国一名女子买彩票中了100万英镑巨奖,竟在1年内花光了这笔横财,要靠政府的补助才能勉强度日。

这名女子名叫温迪·格雷厄姆,是一名孩子的母亲。中奖后,她过着醉生梦死,花天酒地的日子。她将大笔的钱花在吸毒上,买来最昂贵的香槟酒享受,并且到各大娱乐场所赌博,常常一掷千金。

温迪本来希望靠赌博赢更多的钱,然而幸运之神再也没有照顾她,结果数十万英镑被她赔在了赌桌上。温迪称,成了百万富婆后,她也像许多阔太太一样,将大笔金钱花在了情人和男宠的身上。

3 彩票富翁沦为穷光蛋 重新当起泥瓦匠

英国克里夫兰郡里德卡市48岁男子温斯·泰勒堪称世界上最幸运的男子之一,因为他在5年间连中两次彩票大奖,将142万英镑奖金纳入囊中。

温斯以为自己这辈子再也不用为钱发愁了,可是令他想不到的是,由于投资失败,他在几年间花光了家产,还欠下累累外债,沦为一个穷光蛋。为了还债和养家,他不得不重新干起老本行,当起泥瓦匠。

4 英彩票富翁 10年花光千万英镑家产

英国拉纳克郡肖茨市43岁男子约翰·麦克吉尼斯,10年前买彩票中了1000万英镑大奖,从月收入只有600英镑的穷小子摇身变成了千万富翁。

中奖后的约翰开始疯狂消费,购买豪宅名车,还向一个足球俱乐部慷慨投资了200万英镑。10年时间内,约翰挥霍光了1000万英镑横财,重新沦为穷光蛋。

5 彩票富翁炒股惨败 3年花光500万英镑

英国普利茅斯市43岁男子彼得·凯尔3年前买彩票中了500多万英镑大奖,一下子变成了百万富翁。

中了大奖后的彼得开始疯狂消费,购买豪宅名车,过上了奢侈生活。但是,由于投资和炒股惨败,在短短3年时间内,彼得不仅花光了500多万英镑财产,而且被迫变卖豪宅,申请救济,以偿还巨额债务。

6 英国一女孩6年花光190万英镑 中大奖如坠黑洞

英国22岁女子凯莉·罗杰斯,16岁时即获得幸运之神眷顾,中了190万英镑大奖,想不到财富反而为她带来诸多不幸。

凯莉中奖后开始放纵自己,不但酗酒、吸毒、乱搞男女关系,还闹自杀。她认识了有犯罪前科的男友,开始吸食古柯碱,为此挥霍了25万英镑。凯莉花钱如流水,把彩金花在了奢度假区以及买豪宅、名牌衣服及跑车等方面。她说:“过去6年,我掉进了一个大黑洞,一度以为自己永远也爬不出来。”如今,凯莉自称已痛改前非,并认为年纪轻轻中大奖并非好事。

7 台湾男子中巨奖仍不满足 续买彩票奖金全花光

2009年6月,台南市开出9亿大乐透头彩,一名姓苏的男子喜获头奖,中了1000多万新台币。但他不甘心只当千万富翁,继续买彩票想中亿万大奖,结果彩金全花光,分文未中。

当建筑工的该男子说,他领到彩金后,先偿还300多万房贷,决定剩下的钱继续买彩票。以前他每期只买100元乐透彩,中奖后每期买数千甚至数万元,“但一个奖都没中过”,很快就把这些钱花光了。

8 英国一男子中280万英镑大奖 挥霍无度濒临破产

英国普利茅斯市60岁男子迈克尔·安托努西,1995年购买彩票中了280万英镑大奖,他以为余生都不用为钱发愁了,遂抛弃了古董家具经销商的工作,过起了花花公子式的奢侈生活。

除了购买豪宅、名车、名牌服装以及进行豪华度假游外,迈克尔还四处投资,甚至娶了一个很年轻的模特。由于决策失误,迈克尔的投资全以失败告终,6年间就花光了所有家产,不得不重操旧业。

9 7年花光1000万美元大奖 加拿大一男子上吊自杀

加拿大一男子7年前买了一张2美元的彩票,结果中了1000万美元大奖。

中奖后的杰拉德开始了一系列令人咋舌的疯狂消费。在一些狐朋狗友的影响下,杰拉德开始吸毒和酗酒,在这种奢靡生活中,他的横财就像水一样快速流失。短短7年时间,杰拉德花光了这1000万美元横财,身无分文的他在父母的车库内上吊自杀。

10 英一女子半世纪前得巨奖 挥霍一空晚年清贫

刚过完71岁生日两星期后,英国女子薇薇安·尼克森便开始四处发送求职简历。半个世纪前,她获得巨额彩票大奖,以“花钱、花钱、花钱”的口号名扬英国,至今仍有不少英国人记得她的名字及其当年手捧巨额奖金支票的照片。

当年,还没有任何机构指导彩票中奖者如何处理奖金,薇薇安开始过起了奢侈生活。仅在4年内,她就挥霍了一半奖金。如今,她落魄到只能依靠养老金过活,不得不四处求职谋生。(新华网)

